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جدول قیمت ها

فارس : معاون امور رفاهی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، از توزیع سری اول سبد کالای نیازمندان از 
روز شنبه )۲۲ خرداد( خبر داد.سید احمد میدری معاون امور رفاهی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، از 
توزیع اولین سری سبد کالای نیازمندان از ابتدای هفته آینده )شنبه 22 خرداد 95( خبر داد. پیش از این 
علی ربیعی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از شارژ کارت‌های یارانه سرپرست خانوارهای نیازمند برای 
تهیه سبد کالا خبر داده و گفته بود این سبد به مناسبت ماه مبارک رمضان، شارژ خواهد شد.بر اساس 
این گزارش اعتبار سبدهای کالایی بین 80 تا 120 هزار تومان اعلام شده بود که از طریق کارت‌های یارانه 
برای سرپرستان خانوار نیازمند قابل برداشت است، آن دسته از خانوار‌هایی که پیامک سبد کالا را دریافت 

می‌کنند، امکان دریافت سبدهای کالایی خود از فروشگاه‌های تحت پوشش را خواهند داشت.

مهر: فرامرز توفیقی، با بیان اینکه از این نوع سبدهای حمایتی متاسفانه عده ای متنفع و اکثر 
کارگران از آن بی بهره اند، گفت: چون آمار کارگران شاغل ما در بنگاه های کوچک و غیر وابسته 
به دولت و سازمان های نیمه دولتی و خصولتی بسیار بالاست و اینگونه سبدها معمولا از سوی 
شرکت ها یا سازمان هایی واگذار می شود که یا به نهادی وابسته اند یا ارگانی یا به دولت وصل 
هستند، در این واگذاری هم شاهد تفاوت های چشمگیر در سبد و محتوای آن هستیم.توفیقی 
در عین حال این مطلب را نیز افزود که برآوردها نشان می دهد دست کم نیمی از کل مشمولان 
 قانون کار )حدود ۱۱ میلیون نفر( از دریافت اینگونه بسته های حمایتی و غذایی در طول سال

 محروم هستند.

تحولات قیمتی کالاهای خوراکی
ایسنا : در آستانه ماه رمضان میوه‌های تازه با 14.5 درصد بیشترین میزان رشد را در بین کالاهای اساسی به خود 
اختصاص داد، اما گوشت و مرغ ارزان شد.گزارش بانک مرکزی از تغییرات قیمتی کالاهای خرده‌فروشی در هفته منتهی 
به 14 خرداد‌ماه سال جاری، بیانگر ثبات قیمت در روغن نباتی، چای و لبنیات نسبت به هفته ماقبل آن است.این در 
حالی است که تخم‌مرغ بعد از میوه‌های تازه با 6.3 درصد بیشترین افزایش قیمت را داشته و هر شانه 7 تا 10 هزار تومان 
به فروش رفت.در گروه برنج و حبوبات رشد حدود 3.5 درصدی برای برنج درجه یک و نیم درصدی برای برنج درجه 
دو ثبت شده است. در گروه حبوبات نیز قیمت تمام اقلام این گروه بین نیم تا 1.5 درصد کاهش یافت،اما گوشت قرمز و 

گوشت مرغ در آستانه ماه رمضان با کاهش همراه بوده است.

خبرویژه
توزیع سری اول سبد کالای نیازمندان از ابتدای هفته آینده محرومیت اکثریت کارگران از سبدهای حمایتی

سفید، اما سیاه

یک مقام مسئول در  بهاره یوسفی 
اداره کل تعاون ، کار و گروه اقتصاد

رفاه اجتماعی  در  گفت و گو با نسل فردا مطرح کرد  
توصیه ما به کارگران، ارتقای سطح آگاهی خود از 

حقوق ومطالبات قانونی قراردادهاست.
در چند سال گذشته به دلیل فراوانی نیروی کار در مقابل 
فرصت های شغلی در کشور، برخی از کارفرمایان از 
دایره اجرای قانون خارج شده، از موقعیت پیش آمده 
سوءاستفاده کرده و کارگران را مجبور به امضای 
قرارداد‌های سفید می کنند که متن و شرایط کاری بعدا 
توسط کارفرما تعیین می شود ، شرایطی که صرفا در آن 
نفع کارفرما در نظر گرفته می شود و پیشاپیش هرگونه 
حق و حقوق نیروی کار را منتفی می کند، اما چندی پیش 
و پس از سال ها شکایت کارگران از عدم اجرای قانون کار 
در خصوص قراردادهای کارگری، علی ربیعی؛ وزیر تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی با اعلام ابلاغ دستورالعمل رسیدگی 

به قراردادهای کاری سفید امضا گفت: با دستورالعملی 
که ابلاغ شده است، به موجب آن مراجع تشخیص و حل 
اختلاف ادارات کار موظف هستند تا در خصوص بررسی 
ادعای سفید امضا بودن قراردادهای کار از نظر کارشناسان 
دادگستری استفاده کنند. برای آشنایی بیشتر با نحوه 
برخورد در مواجهه کارگران با چنین قراردادهایی و 
اقداماتی که می توانند انجام دهند، با محسن نیرومند 
معاون روابط کار اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان 

اصفهان به گفت و گو پرداختیم . 
  بر طبق قوانین کار جمهوری اسلامی، انعقاد 
قرارداد سفید امضا همواره جرم بوده است، اما 
امسال وزارت کار با جدیت از کارگران خواست که 
این قراردادها را امضا نکنند . علت اینکه در این چند 
سال اقدامات اساسی این چنینی صورت نگرفته 

بود، چیست ؟ 
عرضه بالای نیروی کار به خصوص دربخش زنان از یک 

سو و تقاضای محدود واندک بازار کار از سوی دیگر امکان 
سوءاستفاده برخی از کارفرمایان سودجو را از نیروی 
کار به وسیله اخذ قرارداد و تسویه حساب های سفید 
امضاء فراهم کرده است. تقبیح این عمل ناجوانمردانه 
از بدو تهیه و اجرای قوانین مدنی انجام می پذیرفته و 
مربوط به سال‌های اخیر نیست؛ لیکن در سال های 
اخیر سوء‌استفاده از این روش )اخذ قراردادها و تسویه 
حساب های سفید امضا( به دلیل تغییر ترکیب استخدامی 
کارگران )90% قرارداد موقت و 10% قرارداد دایم( همچنین 
عدم تعادل در عرضه و تقاضای نیروی کار روبه فزونی 
گذاشته و وزارت کار را بر آن داشته تا با آگاهی بخشی 
بیشتر به جامعه مخاطب از این سوء استفاده جلوگیری 

کند.
  آیا آماری وجود دارد که نشان دهدچند درصد از 

قراردادها در کشورسفید امضا هستند ؟
باعنایت به اینکه این اعمال تخلف محسوب می شود، 
بنابراین درخفا انجام می شود و امکان آمارگیری از آن وجود 
ندارد؛ ضمنا بسیاری از کارگرانی که مورد سوء استفاده قرار 
می گیرند، از حق خود گذشته و پیگیری قانونی نمی کنند؛ 
بنابراین ارایه آمار دقیق دراین خصوص، امکان پذیر نیست؛ 
لیکن براساس یک تجربه میدانی می توان این میزان را 
حدود 20% از کل قراردادهای کاردانست که بیشتر در 

واحدها وکارگاه های کوچک و صنفی متداول است.
  روش تشخیص اینکه قراردادی سفید امضا 
شده است یا خیر به چه صورت انجام می شود ؟ 
چون اصولا زمانی که قرارداد به اداره کار برسد، 

دیگر سفید نیست  .
تشخیص قراردادهای سفید از غیر سفید از طریق 
روش‌های تخصصی خط نگاری و تقدم و تاخر زمان 
نوشته‌ها قابل بررسی است كه اين مهم از طريق ارجاع 
پرونده به كارشناسان رسمي دادگستري در زمينه خط 
و امضا امكان پذير است؛ لیکن برخی موارد نیز می توان 
از قرائن و امارات به این موضوع پی برد که در صلاحیت 

مراجع حل اختلاف است.
   اگر کارگری در این زمینه شکایتی داشته باشد، 
مراحل انجام شکایت چیست؟مراحلی که اداره کار 

برای اثبات جرم و نهایتا مجرم شناختن کارفرما طی 
می کند، چیست ؟

کارگرانی که قصد شکایت و پیگیری داشته باشند، باید 
با ارایه مدارک و مستندات کافی برای اثبات سفید امضاء 
بودن قرارداد یا تسویه حساب به ادارات تعاون،کارورفاه 
اجتماعی محل مراجعه و اقامه دعوی علیه کارفرمای 
خود بکنند؛ البته خواهان، حق درخواست ارجاع مدارک 
سفید امضاء را به کارشناسی دادگستری داراست و 
درصورت انجام این درخواست، پرونده به کارشناس رسمی 
دادگستری برای بررسی دقیق وکارشناسی ارجاع می شود.
ضمنا کارگران می توانند درخصوص این نوع کلاهبرداری، 
راساً از طریق مراجع قضایی هم پیگیری های لازم را به 
عمل آورند و پس از ثبوت  ادعا و برای دریافت مطالعات 
ناشي از اين تخلف به ادارات تعاون،کارورفاه اجتماعی محل 
مراجعه کنند به هرحال اثبات سفید امضا بودن با مدعی 
است و مراجع نیز به وسیله قوانین و مقررات به مدعی در 

اثبات ادعا کمک خواهند کرد.
  حکم و جریمه قرارداد های سفید امضا برای 

کارفرما چیست ؟
الف- جرایم کیفری که از طریق مراجع قضایی به دلیل فعل 
کلاهبرداری، قابل پیگیری است که حدود آن از اختیارات 
اینجانب خارج و باتوجه به میدان جرم دراختیار قاضی 
دادگستری است.ب- برخورد قانونی مراجع حل اختلاف 
که مدارک سفید امضا را از زمره مدارک، عدله و اسناد 
رسیدگی خارج و براساس یافته های دیگر یا ادعای شاکی 
صدور رأی خواهدکرد که شامل مطالبات و معوقات گذشته 
شاکی نیز  می شود.ج- نام این شرکت یا موسسه خطاکار 
در لیست سیاه قرارخواهد گرفت و از ارایه خدمات دیگر از 
جمله گواهی‌های صلاحیت عمومی و...به وي خودداری و 
عملا ارایه فعالیت این واحدها دچار مشکلاتی خواهد شد.

  آیا کارگری که قرارداد سفید امضا می کند نیز 
مشمول جریمه ای می شود ؟

کارگرانی که اقدام به امضای قراردادها و مدارک سفید امضا 
می کنند مشمول جرایم قانونی نمی شوند ولی گاهی به 
دلیل عدم امکان اثبات سفید امضاء بودن مدارک، زیانکار 

شده و خساراتی را متحمل می شوند.

   برای پیشگیری از این تخلف توسط کارفرمایان 
چه تمهیداتی اندیشیده شده  وچه تمهیداتی برای 
ایجاد امنیت شغلی کارگران در مواجهه با این نوع 

قراردادها اندیشیده شده است؟
برای پیشگیری از رواج این تخلف ابتدا باید فرهنگ وآگاهی 
کارگران وکارفرمایان را از عواقب این کار بالا برد تا به وسیله 
یک مکانیزم خود کنترلی مراقبت لازم به عمل آید. 
همچنین قرار است یک سامانه ملی برای ثبت قراردادهای 
کار در کل کشور ایجاد شود و کارفرمایان مکلف به ثبت 
قراردادهای کار در این سامانه گردید و قراردادهایی که 
ثبت این سامانه نشوند، فاقد اعتبار شود؛ با این اقدام دیگر 
امکان اخذ قرارداد سفید امضا منتفی  می‌گردد البته این 
سامانه هنوز تهیه و اجرایی نشده و کماکان کارگران از 

طرق پیش گفته قادر به پیگیری هستند.
   چه توصیه ای به کارگران در این زمینه دارید ؟

توصیه ما به کارگران، ارتقاء سطح آگاهی خود از 
حقوق ومطالبات قانونی و خودداری از امضای اینگونه 
قراردادهاست؛ زیرا از نظر حقوقی فردی که در کمال 
صحت وسلامت عقلی اقدام به امضای این مدارک  می‌کند 
در حقیقت اختیار خود را به کارفرما واگذار می نماید 
تا هرآنچه می خواهد دراین سند انشاء کند و پیگیری 
های بعدی بسیار دشوار است؛ لیکن درصورتی که این 
اتفاق افتاد، باید قبل از خاتمه قرارداد، اداره محل را کتبا از 
سفید امضاء بودن مدارک مطلع کنند تا با اعزام بازرسان 
کار و برخورد قانونی، از ادامه این تخلفات جلوگیری شود.

ماده ۱۰ قانون کار می‌گوید یک نسخه از قرارداد کار باید 
در اختیار کارگر قرار بگیرد، اما اصولا کارفرمایان از چنین 
اقدامی سرباز می زنند .کارگران در برخورد با این معضل 
چه کاری می توانند بکنند؟ اداره کار در برخورد با چنین 
تخلفی چه اقداماتی انجام می دهد ؟ماده 10 قانون کار 
ضمانت اجرایی ندارد و کارفرمایانی که نسخ قرارداد را در 
اختیار کارگر، اداره کار و تشکل کارگری قرار نمی دهند، 
قابل پیگرد قانونی نیستند؛ بنابراین تا اجرای سامانه ملی 
ثبت قراردادها و اجبار کارفرمایان به ثبت قراردادها کارگران 
باید به طریق پیش گفته مراقبت و احتیاطات لازم را به 

عمل آورند تا حقوقی از آنها ضایع نشود.

کارگران از امضای قرارداد سفید اجتناب کنند

قیمت به تومانارز

3048.6دلار

4436.6پوند

3160.1فرانک سوئیس

45.7روپیه هند

830.2درهم امارات

2917.4صد روپیه پاکستان

2848.3صد ین ژاپن

392.6دلار هنگ کنگ

1051.7لیر ترکیه

47.2روبل روسیه

275.6صد دینار عراق

813ریال عربستان

464.2یوان چین

751.1رینگت مالزی

2636.8هزار وون کره

3465.6یورو

قیمت  ارز در روز سه شنبه
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خواهان رونوشت حصر وراثت رودابه تقی پور نصرآباد علیا فرزند موسی به 
شرح دادخواست تقدیمی ثبت شده به کلاسه 9509987430500138 از این دادگاه 
درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان عنایت تقی 
پور در اقامتگاه دائمی خود در تاریخ 1394/3/5 بدورد حیات گفته و ورثه حین الفوت 
آن مرحوم منحصر است به :  1.سیما تقی پور نصرآبادعلیا ش ش 4220769080 
دختر متوفی  2.پردیس تقی پور نصرآبادعلیا ش ش 4221346000 دختر متوفی  
3.پروین تقی پور نصرآبادعلیا ش ش 4220401377 دختر متوفی 4.سیمین تقی 
پور نصرآبادعلیا ش ش 4220401458 دختر متوفی  5.شایان تقی پور نصرآبادعلیا 
ش ش 4220915982 پسر متوفی  6.محمدحسین تقی پور نصرآبادعلیا ش ش 
4220816526 پسر متوفی  7.رودابه تقی پور نصرآبادعلیا ش ش 2344 همسر 
متوفی  8.قمر رفیعی نصرآبادعلیا ش ش 93 مادر متوفی   اینک با انجام تشریفات 
مقدماتی درخواست مزبور را در یک مرتبه آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد 
و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به 
دادگاه تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد .  دبیر شعبه پنجم شورای حل 

اختلاف شهرستان یاسوج – خدیجه جعفری

آگهی ابلاغ دادخواست و ضمائم وقت رسیدگی
بدینوسیله به آقای ابراهیم رحیم نژاد فعلا مجهول المکان ابلاغ می شود که آقای 
عابدین پایدار دادخواستی به خواسته انتقال رسمی سند یک دستگاه خودروی پراید به 
شماره انتظامی 715ن 49 ایران 66 به طرفیت شما به شورای حل اختلاف شماره 15 
یاسوج ارائه و به کلاسه 950032 ثبت و برای روز چهارشنبه مورخ 95/4/30 ساعت 
8/30 وقت رسیدگی تعیین گردیده است مراتب یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار 
محلی درج می گردد تا شما به تجویز ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی بتوانید قبل 
از رسیدگی به دفتر این شورا در خیابان شهادت 8 یاسوج مراجعه و با ارائه آدرس 
جدید خود نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر جهت رسیدگی 
در شورا حاضر شوید . در صورت عدم حضور غیابا رسیدگی بعمل خواهد آمد. آگهی 
بعدی در صورت نیاز فقط یک نوبت خواهد بود. دبیر شورای حل اختلاف شعبه 

15 یاسوج

آگهی ابلاغ دادخواست و ضمائم
کلاسه پرونده 231/20/95 وقت رسیدگی: 95/5/3 ساعت 16 عصر خواهان: 
محمد علی فلامرزی  خواندگان: 1-محرمعلی محمودی فرزند علی2-سامان فرخی 
چراغ آبادی فرزند حسین خواسته: الزام خواندگان به تنظیم سند خودرو پژو پارس به 
شماره نیروی انتظامی 113 د 13 ایران 33  خواهان دادخواستی تسلیم شورای حل 
اختلاف شهید بهشتی کرمانشاه نموده که جهت رسیدگی به شعبه 20 ارجاع گردیده 
است و وقت رسیدگی تعیین شده بعلت مجهول المکان بودن خوانده و به درخواست 
خواهان و دستور اعضاء شورا و به تجویز ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب 
یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار اگهی می شود تا خوانده از تاریخ نشر آخرین 
آگهی ظرف یکماه به دفتر شورا مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم 
دادخواست و ضمائم را دریافت نماید و در وقت مقرر بالا جهت رسیدگی حضور بهم 
رساند.چنانچه نیاز به نشر اگهی باشد فقط یک نوبت و مدت آن ده روز خواهد بود 

. رئیس شعبه 2 شورای حل اختلاف مجتمع شهید بهشتی کرمانشاه

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و ضمائم 
خانم  نرگس نصیری بزنجانی نماینده حقوقی بانک مهر اقتصاد دادخواستی تقدیم 
این شعبه نموده مبنی بر مطالبه وجه به طرفیت 1- تینا قیطاسی 2- غلامرضا لعلی 
با توجه به مجهول المکان بودن خوانده/خواندگان از سوی این دفتر وقت رسیدگی 
به تاریخ 95/4/19 روز شنبه ساعت 16 به آدرس: همدان خیابان تختی ابتدای کوچه 
حسینی )مکتب زینب ( شعبه 155 شورای حل اختلاف ویژه بسیجیان معین می گردد 
لذا از خوانده/ خواندگان تقاضا می گردد برای دریافت ضمائم و برگ ثانی دادخواست 
به آدرس فوق الذکر مراجعه  و نسبت به اخذ آن اقدام نمایند در غیر این صورت 
رای مقتضی اتخاذ خواهد شد این آگهی برای یک نوبت منتشر می گردد. مسوول 

دبیرخانه حوزه 155 شورای حل اختلاف ویژه بسیجیان همدان

خواهان / شاکی بانک مهر اقتصاد دادخواستی به طرفیت خوانده / متهم قدرت 
اله فخیمی آراسته و صغری شیرزادی و منصور طاهری وحسین ستاری به خواسته 
مطالبه خسارت تاخیر تادیه و مطالبه وجه چک تقدیم دادگاه های عمومی شهرستان 
بهار نموده که جهت رسیدگی به شعبه 1 دادگاه عمومی حقوقی  دادگستری شهرستان 
بهار واقع در  استان همدان – شهرستان بهار – میدان آزادگان – بلوار معلم ارجاع 
وبه کلاسه 9409988130100820 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن95/5/7 
وساعت10:00تعیین شده است به علت مجهول المکان بودن خواندگان 1- قدرت 
اله فخیمی 2- حسین ستاری 3- صغری شیرادی و درخواست خواهان وبه تجویز 
ماده73قانون آیین دادرسی دادگاه های عمومی وانقلاب در امور مدنی ودستور دادگاه 
مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده / متهم 
پس از نشرآگهی واطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه وضمن اعلام نشانی کامل 

خود نسخه دوم دادخواست وضمائم رادریافت ودر وقت مقررفوق جهت رسیدگی 
حاضرگردد. مدیر دفتر شعبه اول دادگاه عمومی )حقوقی( دادگستری 

شهرستان بهار – مهری شفیعی 

در خصوص دادخواست آقای حمداله کریم پور فرزند ترابعلی به طرفیت آقای 
محمد ولیخانی فرزند ایرج به خواسته مطالبه وجه به مبلغ یازده میلیون تومان 
بابت الباقی طلب با احتساب هزینه دادرسی و مطالبه تاخیر تادیه آن که به شماره 
پرونده 9409988123101239 و شماره بایگانی 941264 شعبه اول دادگاه عمومی 
شهرستان کبودرآهنگ ثبت گردیده است . بدینوسیله طبق ماده 73 قانون ایین 
دادرسی مدنی به آقای محمد ولیخانی فرزند ایرج ابلاغ می گردد که در وقت رسیدگی 
به تاریخ 1395/5/18 ساعت 10 صبح جهت رسیدگی در این دادگاه )شعبه اول دادگاه 
عمومی شهرستان کبودرآهنگ ( حاضر شوند در ضمن با ارائه کارت ملی و حضور در 
دفتر شعبه اول نسخه دوم دادخواست و ضمائم به شما تحویل می گردد. 1588/ م 

الف دفتر شعبه اول دادگاه عمومی کبودرآهنگ

 آگهی فقدان پرونده ثبتی
بدینوسیله اعلام می دارد پرونده ثبتی پلاک 2243- اصلی واقع در بخش سه همدان 
که ذیل ثبت 129 صفحه 51دفتر جلد 2 بنام سید یعقوب چهرقانی سابقه ثبت دارد در 
بایگانی بخش سه همدان در ردیف خود نبوده و مفقود گردیده که مراتب در اجرای بند 
332 و 333 مجموعه بخشنامه های ثبتی برابر نامه شماره 37152-92/8/1 به دادستانی 
محترم همدان و برابر نامه شماره 37154-92/8/1 به کلیه دفاتر اسناد رسمی تابعه همدان 
اعلام گردیده از آنجائیکه پرونده مذکور در حال تشکیل مراحل المثنی می باشد لذا مراتب 
طبق کد عملیاتی 33-01 و بند 332 و 333 مجموعه بخشنامه های ثبتی یک نوبت در 
یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می گردد تا چنانچه شخصی یا اشخاصی 
از وجود پرونده ثبتی مذکور نزد خود با خبر می باشند از تاریخ نشر این آگهی به مدت 10 
روز نسبت به ارائه پرونده ثبتی مذکور به بایگانی اداره ثبت اسناد واملاک ناحیه دو همدان 
اقدام نمایند بدیهی است پس از اتمام مهلت مذکور و پس از دستور از اداره کل محترم ثبت 
اسناد و املاک استان همدان این اداره نسبت به تشکیل پرونده المثنی پلاک مذکور اقدام 
خواهد کرد. 1583 / م الف کفیل اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو همدان 

دادنامه
پرونده کلاسه 9309988110400710 شعبه چهارم دادگاه حقوقی شهرستان همدان 
دادنامه شماره 9409978110400342  خواهان: بانک مهر اقتصاد با وکالت خانم نرگس 
نصیری بزنجانی فرزند احمد به نشانی همدان ابتدای خواجه رشید پاساژ بوعلی طبقه سوم  
خواندگان: 1-آقای محسن عظیمی پور فرزند فیروز علی به نشانی شهرستان همدان- 
شهرک بهشتی انتهای 18 متری جهاد مجتمع غدیر بلوک 12 واحد 1 2-آقای رجبعلی 
ملامیرزایی فرزند براتعلی به نشانی بخش قهاوند – روستای عبدالرحیم جاده اصلی بعد 
از باسکول 3-آقای علی ملا میرزایی فرزند رجبعلی به نشانی شهرستان همدان- ش 
بهشتی انتهای 18 متری جهاد مجتمع غدیر بلوک 12 واحد 1 4-آقای وجیه الله آرزومند 
فرزند علی اصغر به نشانی مجهول المکان خواسته ها: 1-مطالبه وجه چک 2-مطالبه 
خسارات دادرسی 3-مطالبه خسارت تاخیر تادیه 4-مطالبه حق الوکاله به در خواست وکیل  
گردشکار: دادگاه با بررسی پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از خداوند متعال 
بشرح ذیل مبادرت به صدور رای می نماید. رای دادگاه درباره دعوی بانک مهر اقتصاد با 
وکالت خانم نرگس نصیری بزنجانی فرزند احمد بطرفیت 1-علی ملامیرزایی فرزند رجبعلی 
2-آقای رجبعلی ملامیرزایی فرزند براتعلی 3-وجیه الله آرزومند فرزند علی اصغر 4-محسن 
عظیمی پور فرزند فیروز علی به خواسته مطالبه وجه به مبلغ دویست و شصت میلیون ریال 
مستند به یک فقره چک به شماره 353328 مورخ 1393/10/9 عهده بانک کشاورزی )که 
وکیل خواهان خواسته خود را به مبلغ دویست و بیست میلیون ریال وجه چک کاهش 
داده است(به همراه خسارت دادرسی و حق الوکاله و خسارت تاخیر تادیه با این توضیح 
که به شرح نوشته شده در دادخواست از سوی خواهان اعلام گردیده خوانده ردیف اول 
صادره کننده و سایر خواندگان ضامنین چک مستند دعوا می باشند که از پرداخت وجه 
آن خودداری می نمایند لذا خواستار رسیدگی و صدور حکم به شرح ستون خواسته شده 
است با نظر به مراتب موصوف شرح دادخواست مطروحه ، اظهارات و توضیحات وکیل 
خواهان در جلسه رسیدگی و اینکه خواندگان 1-علی ملامیرزایی 2-وجیه اله آرزومند 
3-محسن عظیمی پور علی رغم ابلاغ قانونی در جلسه دادگاه حاضر نشده اند و لایحه ای 
نیز از جانب ایشان واصل نشده است و آقای رجبعلی ملامیرزایی خوانده ردیف دوم نیز با 
حضور در جلسه دادگاه دفاع موثری ابراز ننموده است و امضای خود ظهر چک موصوف را 
قبول نموده است لذا دادگاه دعوی خواهان را ثابت دانسته و باستناد به مواد 198 و 515 و 
519 و 522 قانون آیین دادرسی مدنی و مواد 310 و 313 و 249 قانون تجارت و ماده 2 
قانون صدور چک حکم به محکومیت تضامنی خواندگان به پرداخت مبلغ دویست و بیست 
میلیون ریال بابت اصل خواسته و مبلغ شش میلیون و هفتصد شصت هزار ریال بابت هزینه 
دادرسی و مبلغ شش میلیون و چهارصد و هشتاد هزار ریال بابت حق الوکاله طبق تعرفه 
نخستین و مبلغ هفت میلیون و پانصد و شصت و چهار هزار و هفتصد و شصت و هفت 
ریال بابت خسارت تاخیر تادیه تا پایان فرودین ماه سال نود و چهار در حق خواهان صادر 
و اعلام می دارد و اما در مورد خسارت تاخیر تادیه از اول اردیبهشت ماه سال 1394 با 

توجه به دگرگونی پی در پی شاخصهای اعلامی از سوی بانک مرکزی و مشخص نبودن 
زمان اجرای حکم دادگاه ضمن محکومیت تضامنی خواندگان در این باره اجرای احکام 
را مکلف می دارد نسبت به محاسبه آن از اول اردیبهشت تا زمان اجرای حکم و وصول 
محکوم به اقدام و آن را از دادباخته گان گرفته و تحویل داده برده نماید. این رای نسبت 
به آقای رجبعلی ملامیرزایی حضوری بوده و ظرف فرصت بیست راز از تاریخ ابلاغ قابل 
تجدید نظر در محاکم محترم تجدید نظر استان همدان می باشد. و در خصوص سایرین 
رای صادره غیابی بوده و ظرف بیست روز از تاریخ ابلاغ قابل واخواهی در دادگاه صادر 
کننده رای و ظرف بیست روز پس از سپری شدن مهلت واخواهی قابل تجدید نظر در 
دادگاههای محترم تجدید نظر استان همدان می باشد. رئیس شعبه چهارم دادگاه 

حقوقی شهرستان همدان- محمدی مهر 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان ایلام 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دره شهر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  برابر رای شماره 139460315004002228 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دره شهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
زاهدی زینی وند مقدم  فرزند نقی بشماره شناسنامه 3299 صادره از دره شهر در یک باب 
خانه به مساحت 172/43 متر مربع پلاک 82  فرعی از 33 اصلی قطعه دو ایلام واقع در 
دره شهر – بلوار نیروی هوایی خریداری از آقای صید احمد قاسمی منتسب به مالکیت 
رسمی مشاعی آقای مهدی فهیمی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 
تاریخ انتشار نوبت اول : 95/03/05  تاریخ انتشار نوبت دوم : 95/03/20   حجت پورمند  

-رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی
درخصوص دادخواست آقای مرتضی دهپناه به وکالت از شعبان اردشیری 
به طرفیت مجید مراد جعفرلو مبنی بر مطالبه وجه جلسه رسیدگی در مورخه 
1395/04/23 راس ساعت 10 در دفترشعبه چهارم شورای حل اختلاف شهری آمل 
برگزار می باشد مراتب جهت نشر در روزنامه رسمی کشور به حضور ارسال می گردد 
مسئول دفترشعبه چهارم شورای حل اختلاف شهرستان آمل- احمدی

مزایده اموال غیرمنقول نوبت اول
درپرونده اجرایي به كلاسه 900366 محكوم علیها آقایان 1-حمزه کریمی 
و 2-رضا رستمی 3-شرکت نفیس دشت آمل محكوم اند به پرداخت مبلغ 
2237811047 ریال به انضمام خسارت تاخیرتادیه از تاریخ تیرماه 1392 لغایت زمان 
اجرای حکم)که در روز مزایده در اجرای احکام محاسبه خواهد شد(و سایر هزینه های 
مربوط به مزایده درحق محکوم له آقای موسی زارع به وکالت آقای علیرضا محمدی 
و آقای حمزه اکبری و پرداخت مبلغ 111890552 ریال نیم عشر دولتی درحق دولت 
که جهت تودیع محکوم به با راهنمایی محکوم له نسبت به توقیف یک قطعه زمین 
با حدود اربعه از شمال دیواریست بلوکی به باغ مرکبات آقای کشمیری از شرق به 
رودخانه واسکس با جریان آب شدید از غرب  به دیواریست به کارخانه شالیکوبی و 
مرغداری آقای کریمی و از جنوب دیواریست بلوکی به حریم جاده شاه کلا به مساحت 
5093 مترمربع حریم رودخانه واسکس که 3400 مترمربع از آن توسط کارشناس به 
مبلغ 1/190/000/000 ریال مورد ارزیابی قرار گرفته است واقع در روستای امین آباد 
سورک و به مالکیت احدی از محکوم علیه ها به نام آقای رضا رستمی واسکس اقدام 
گردیده است.ضلع جنوبی ملک دیوار بلوکی با درب آهنی بابری به طول 77/8 متر 
با حریم رودخانه واسکس متصل به جاده رئیس آباد به واسکس و در قسمت مغرب 
به شالیکوبی و دسترسی به برق و امکان آبیاری با آب رودخانه ملک موصوف بنا 
بر ظواهر و با توجه به اوراق پرونده فاقد سند مالکیت بوده و کاربری آن کشاورزی 
است.اجرای احکام دادگاه عمومی بخش دابودشت بنا به درخواست وکیل محکوم له 
پرونده در نظر دارد زمین فوق را از طریق مزایده حضوري به فروش برساند.لذا مزایده 
در روز یک شنبه  مورخ 95/04/20 از ساعت 9 الي 11 درمحل اجراي احكام دادگاه 
عمومي دابودشت از قیمت كارشناسي شروع میشود برنده مزایده کسی است که 
بالاترین قیمت را پیشنهاد دهد برنده مي بایست 10% مبلغ پیشهنادي را في المجلس 
پرداخت نماید و الباقي را ظرف مدت یكماه تودیع نماید در غیر این صورت %10 
مبلغ پیشنهادي به نفع دولت و مزایده تجدید مي گردد طالبین و خریداران میتوانند تا 
پنج روز قبل از انجام مزایده با هماهنگي این اجراء از مورد مزایده بازدید بعمل آورند. 

مدیراجراي احكام مدنی دادگاه دابودشت

 آگهی
خواهان /شاکی در صدف عزیززاده روشن و حکیمه عزیززاده روشن دادخواستی 
به طرفیت خوانده/متهم احمد عزیززاده و قاسم عزیززاده روشن و مظاهر عزیززاده و 
صدیقه عزیززاده روشن و نوید معادی و فاطمه عزیزاده و رقیه غلامی و محمد حسن 
عزیززاده روشن به خواسته ابطال وصیت نامه تقدیم دادگاه هاي عمومي شهرستان 
بابل نموده كه جهت رسیدگي به شعبه 6 دادگاه عمومي حقوقي شهرستان بابل واقع 
در استان مازندران- شهرستان بابل- میدان ولایت- دادگستری شهرستان بابل 
کدپستی 4713658739 ارجاع و به کلاسه 9409981110601073 ثبت گردیده كه 
وقت رسیدگي آن 1395/06/08 وساعت 9:30 تعیین شده است.به علت مجهول 
المكان بودن خوانده/متهم ودرخواست خواهان/شاکی وبه تجویز ماده 73 قانون 
آئین دادرسي دادگاه هاي عمومي وانقلاب در امور مدني ودستور دادگاه مراتب 
یك نوبت در یكي از جراید كثیر الانتشار آگهي مي شود تا خوانده/متهم پس از 
نشر آگهي واطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه وضمن اعلام نشاني كامل خود 
نسخه دوم دادخواست وضمائم را دریافت ودر وقت مقرر فوق جهت رسیدگي حاضر 
گردد. مدیردفتردادگاه حقوقي شعبه ششم دادگاههاي عمومي)حقوقي(

شهرستان بابل- عباسی

  )آگهی ابلاغ دادخواست و دعوت برسیدگی(
آقای محمدرضا محسنی با وکالت حامدرضا کریمی به خواسته اعتراض ثالث 
اجرایی بطرفیت آقای محمدعلی کرم پور کوهستانی و غیره تقدیم که به این شعبه 
ارجاع و به کلاسه 940419 عمومی حقوقی ثبت شده چون احد از خواندگان بنام 
آقای محمدعلی کرم پور کوهستانی مجهول المکان می باشد حسب دستور دادگاه 
طبق ماده 73 قانون ایین دادرسی مدنی مراتب در یک نوبت در یکی از روزنامه های 
کثیرالانتشار محلی درج و آگهی میشود که خوانده با مراجعه به دفتر شعبه سوم دادگاه 
عمومی حقوقی بهشهر نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را دریافت و در روز یکشنبه 
مورخه 95/4/27 ساعت 13 ظهر در شعبه سوم دادگاه عمومی حقوقی بهشهر حضور 
بهم رساند و الا دادگاه رسیدگی و اقدام قانونی معمول خواهد داشت.م.الف 950194

باطبی/مدیردفتر شعبه سوم دادگاه حقوقی بهشهر

آگهی ابلاغ وقت دادرسی
خواهان: عباسعلی ابراهیمی دنیکی فرزند حسین /خوانده:1- سیداسدالله موسوی 
فرزند یدالله /آدرس:بهشهر،عبدالحق،خیابان  ش عموزادی جنب مدرسه زیره روبروی 
نانوایی حسینی2- صفدر اکبری فرزند قربانعلی /آدرس :مجهول المکان/خواسته : 
الزام به تنظیم سند خودرو پژو 206/پیرامون دادخواست آقای عباسعلی ابراهیمی 
دنیکی به ظرفیت خوانده فوق به خواسته الزام به تنظیم سند خودرو پژو 206 با توجه 
به مجهول المکان بودن خوانده ردیف دوم بنام صفدر اکبری به تجویز ماده 73 قانون 
آیین دادرسی مدنی اخطاریه مشارالیه در روزنامه های کثیرالنتشار چاپ می گردد تا 
خوانده ضمن اطلاع از دعوی مطروحه در روز دوشنبه مورخ 1395/4/28 راس ساعت 
9 صبح در شعبه دوم شورای حل اختلاف بهشهر مستقر درخیابان پاسداران روبروی 
بیمارستان مهر جهت رسیدگی حاضر شود ضمنا در فرض عدم حضور خوانده و کفایت 
ادله اثباتی حکم صادر خواهد شد.همچنین خوانده می تواند قبل از وقت رسیدگی به 
شورا مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را جهت تدارک دفاع اخذ نماید./ل 

م.الف950197 مدیر دفتر شعبه دوم شورای حل اختلاف بهشهر

رونوشت آگهی حصروراثت
 آقای ایوب آذرم دارای شناسنامه شماره 9 بشرح دادخواست به کلاسه 
700246/ش پ/67     ازاین شعبه  درخواست گواهی حصر وراثت نموده و 
چنین توضیح داده که شادروان  آسمین آذرم بشناسنامه 22 در تاریخ 90/10/1در 
اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه آنمرحوم منحصر است به : 1-افشین 
آذرم ش.ش338 صادره ارومیه   متولد1365/8/20   پسرمتوفیه 2-آدریس آذرم       
ش.ش2740475179     صادره ارومیه      متولد1369/11/1    پسرمتوفیه 
3-یاشار آذرم ش.ش2741071861 صادره ارومیه    متولد1374/3/17  
پسرمتوفیه 4-مریم آذرم ش.ش193 صادره ارومیه    متولد1363/10/15  
دخترمتوفیه  5-زلیخا آذرم ش.ش758 صادره ارومیه     متولد1367/8/20  
دخترمتوفیه 6-فریبا آذرم          ش.ش2740136498      صادره ارومیه    
متولد1368/5/28   دخترمتوفیه 7-روژین آذرم       ش.ش2742082743    
صادره ارومیه    متولد1381/5/13    دخترمتوفیه  8-شادیه آذرم ش.ش194 
صادره ارومیه   متولد1364/9/20    دخترمتوفیه  9-ایوب آذرم ش.ش9 صادره 
ارومیه   متولد1342/3/5    همسر متوفیه  10-اثمر پوران اصغریان ش.ش3 
صادره ارومیه     متولد1316/1/1 مادر متوفیه  11-یوسف آذرم ش.ش217 
صادره ارومیه    متولد1310/12/1      پدر متوفیه    اینک با انجام تشریفات 
مقدماتی درخواست مزبور را دریک نوبت پی در پی ماهی  یک مرتبه آگهی 
می نماید تاهرکس اعتراض دارد ویاوصیتنامه از متوفی نزداوباشد ازتاریخ نشر 
نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم داردوالا گواهی صادرخواهدشد.  

رییس شعبه 67شورای حل اختلاف ارومیه

 ابلاغ
خواهان/شاکی جیران بیگدلی دادخواستی به طرفیت خوانده/متهم ولی اله 
خلیلی به خواسته طلاق به درخواست زوجه و مطالبه خسارت دادرسی تقدیم 
دادگاه های عمومی شهرستان قزوین نموده که جهت رسیدگی به شعبه 10 دادگاه 
خانواده قزوین واقع در قزوین- خیابان دانشگاه- جنب پارک الغدیر- دادگستری 
کل استان قزوین ارجاع و به کلاسه 9509982811000072 ثبت گردیده که وقت 
رسیدگی آن 95/4/21 و ساعت 10 تعیین شده است. به علت مجهول المکان بودن 
خوانده/متهم ودرخواست خواهان/شاکی و به تجویزماده 73 قانون آیین دادرسی 
دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در 
یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده/متهم پس از نشر آگهی و 
اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم 
دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. 
م الف: 1018/1 مورخه: 95/3/20 منشی دادگاه حقوقی شعبه 10دادگاه 

خانواده قزوین

ابلاغ
در پرونده کلاسه حقوقی 950073 شعبه 21 شورای حل اختلاف قزوین بانک 
مهر اقتصاد به مدیریت جواد تک روستا با وکالت اعظم ملکی دادخواست تقدیم 
شورا نموده مبنی بر مطالبه وجه چون علی حیدری – محمد رضا خلخالی- حورا 
وثوقی مجهول المکان می باشد لذا بدین وسیله به وی ابلاغ می گردد تا در 
روز 95/4/26 در ساعت 16 در شورای فوق الذکر واقع در قزوین مینودر خ 
صیاد شیرازی خ مرصاد جنب نمایندگی سایپا حاضر و ضمن دریافت نسخه ثانی 
دادخواست و ضمائم و اعلام آدرس صحیح خود در جلسه شورا به هم رساند در 
غیر این صورت شورای حل اختلاف اقدام به اتخذ تصمیم قانونی خواهد نمود. 
م الف: 1019/1 مورخه: 95/3/20 مسوول دفتر شعبه 21 شورای حل 

اختلاف شهر قزوین

 ابلاغ وقت دادرسی موضوع ماده 73 قانون آیین دادرسی
 در امور مدنی

در پرونده کلاسه 940965 شعبه 5 شورای حل اختلاف قزوین موسسه ثامن الائمه 
با مهناز احمدزاده دادخواستی بطرفیت خوانده: رمضان اله بخشی غیاثوند بخواسته 
مطالبه وجه با احتساب هزینه دادرسی تقدیم شورا نموده چون خوانده مجهول المکان 
اعلام شده لذا بدین وسیله با انتشار آگهی برای نوبت اول در روزنامه کثیرالانتشار به 
وی ابلاغ می گردد تا در روز سه شنبه 95/5/12 ساعت 10 در شورای فوق الذکر واقع 
در قزوین خیابان صیاد شیرازی خ مرصاد جنب نمایندگی سایپا حاضر و ضمن دریافت 
نسخه ثانی دادخواست و ضمائم واعلام آدرس صحیح خود در جلسه شورا حضور به 
هم رساند درغیر این صورت شورای حل اختلاف اقدام به اتخاذ تصمیم قانونی خواهد 
نمود. م الف: 1022/1 مورخه: 95/3/20 دبیرخانه شعبه 5 شورای حل اختلاف 

شهر قزوین

رونوشت آگهی حصر وراثت
خانم زهرا فتحی فرزند یحیی دارای شناسنامه شماره 562 به شرح دادحواست به 
کلاسه 950099 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده 
که شادروان گل جهان میرزائی فرزند محمدتقی به شناسنامه 12 در تاریخ 95/1/12 
اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 
1- محرمعلی فتحی ش ش 2 فرزند متوفی 2- زینب فتحی ش ش 488 فرزند متوفی 
3- زهرا فتحی ش ش 562 فرزند متوفی 4- مریم فتحی ش ش 652 فرزند متوفی 5- 
مائده فتحی ش ش 653 فرزند متوفی 6- معصومه فتحی ش ش 4310134335 فرزند 
متوفی 7- یحیی فتحی ش ش 15 همسر متوفی. اینک با انجام تشریفات مقدماتی در 
خواست مذبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیت 
نامه ای از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد 
والا گواهی صادر خواهد شد. م الف:1017/1 مورخه: 95/3/20 قاضی شعبه 25 

شورای حل اختلاف شهر قزوین

941535  ابلاغ
ابلاغ قرار ارجاع به داوری خوانده مجهول المکان نظر به تقدیم دادخواست مبنی 
بر طلاق ازسوی پریسا عبدی به طرفیت حسین دیانت و صدور قرار ارجاع  به داوری 
با عنایت به مجهول المکان بودن خوانده با مشخصات فوق بدین وسیله ابلاغ میگردد 
ظرف مهلت هفت روز پس از ابلاغ نسبت به معرفی داور واجد شرایط اقدام نمایید و 
در صورت معرفی دادگاه راسا اتخاذ تصمیم می نماید.م.الف:108/337/الف ق دفتر 

شعبه سوم دادگاه حقوقی دادگستری شهرستان قدس 

در آگهی فقدان سند مالکیت  چاپ شده در تاریخ 95/3/17  به شماره پلاک 
1809/33 بخش یک سمنان به شماره ثبت 92321 خانم رقیه علیقلی زاده صحیح 

می باشد که بدینوسیله به اطلاع می رساند.  سمنان


